拍讨婚纱照的姐妹们 不要再藏着掖着啦

K郑州 19 楼晒婚纱照争当最美新娘

拍过婚纱照或写真的姐妹们,大家一起来臭美啦,穿上美丽的婚纱或礼服,面对镜头露出最美最幸福的笑容,那 时候的你有没有让人羡慕嫉妒恨?所有已经历这些幸福时刻的姐妹们,不要再藏着掖着啦,郑州19楼邀你来晒婚纱 照喽拿出你的特别珍藏,晒出你的幸福嫁衣,让大家一起来对你流口水吧,看看谁最大牌,谁是最美新娘。

【参与对象】

所有拍过婚纱照或写真的郑州美眉们。

【活动时间】

10月15日~11月19日

【发帖要求】

赞美哦。

1.标题格式:最美新娘+自拟标题(发挥 你浪漫细胞的时候到了)。

2.发帖内容:自己最得意常拿出来臭美 的婚纱美照(不少于5张)。 麻烦你顺便注明婚纱照拍摄的时间、地

点、套系价格、对影楼的评价等。 如果能分享求婚故事,会有更多加分和

3.分享的必须是自己的真人婚纱照哦,

弄虚作假者会取消资格哈。

美照和分享缺一不可哦!! 照片 越多,故事越精彩,羡慕嫉妒恨和祝 福你的人会越多哦,更容易得奖啦! 【评奖规则】

帖子的完整度(10%)+点击量(50%)+ 独立ID 回复数(20%)+独立ID 评分(20%)= 最终评分

【奖品设置】

冠军将获得价值500元奖品一份。 凡发帖分享均有精美小礼品赠送。 另外发帖分享前10名网友各送电影票 张,赶快来晒照片吧。



刷刷小房子 快来参加吧

更多活动详情请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com 查看

英雄白晓光婚礼全程直播 你的祝福我们送到啦

10月14日,见义勇为 的英雄白晓光婚礼如期举 行,郑州19楼进行了现场直 播,并将网友的祝福做成横 幅送给白晓光和行慧玲夫 妇。接到郑州19楼精小收 录的网友祝福,白晓光夫妇 仔细品味着横幅上的祝福 语,朴实的他们连声说"谢 谢", 感谢网友们的祝福和 直以来的关注。

有很多网友虽然未能 到婚礼现场祝福,但在看到 我们的婚礼直播后,纷纷留 言送祝福。



刷刷小房子 快去看看吧

支持见义勇为之人,幸福 -亲亲宝宝贝 祝福。祝福以后的生活也如今天一样浪漫。

-雨后天空 1975 没能去现场真遗憾啊,祝新人幸福永 —左耳轻轻

虽然没去婚礼现场,但是依然祝福新人,永浴 爱河。白头偕老哦。 —魔鬼浪人



■ 更多现场美图请登录**郑州 19 楼** zz.19lou.com 查看

郑州197楼婚纱试拍

『讲故事秀甜蜜拍婚纱 我们送 2000 元大奖

WE.

非凡免费婚纱试拍第三季报名火热进行中

郑州19楼准新 人俱乐部免费婚纱 试拍活动正在火爆 征集中,如果你马上 要结婚,如果你也想 和爱的人拍婚照,就 来报名吧。现在只 要加入郑州19楼准 新人俱乐部,就有机 会 () 元.拍婚纱照,还 有2000元大奖等你 拿哦。

【参与对象】

1.郑州即将结婚的准新人 2.在准新人俱乐部登记过。

【报名时间】

10月8日~22日报名发帖 【试拍时间】

10月23日~31日

【报名方式】

登录郑州19楼zz 19lou com婚天直地板块报名 【奖品预告】(各一名)

- 一等奖:送价值2000元的非凡摄影机构代金券。
- 二等奖:送价值1000元的非凡摄影机构代金券。
- 三等奖:送价值500元的非凡摄影机构代金券。



我的爱情故事

"你愿意嫁给我吗?""嗯!"……

提起我俩的故事,往事如梦浮现在我心 田,总也挥之不去……我和他从小就是邻 居,从小学到高中对我的照顾是无微不至 的,我们的学习成绩都是全年级第一二名, 那时候很让家人自豪让朋友羡慕,随着年 龄的增长慢慢地萌发了爱恋的枝芽,我们 之间无话不说,无所不谈。高三时的一场

意外,他被学校开除了,没能如愿参加高 考,给他的心里留下了永远的伤痕。

之后,他去了大西北,我们很少联系,身 边的朋友经常给我介绍男朋友,都被我婉言 谢绝了,我的心里只有他。毕业后,我想尽了 一切办法,知道了他在部队,我就坐车来到了 他所在单位,当我出现在他面前时,我只看见

他眼里的泪花在不停地掉落……当我问他为 什么不跟我联系时,他沉默了,给我拿出了几 张他在国外执行维和任务的照片。

有的时候我感觉爱很简单,"你愿意嫁给 我吗?""嗯!".....

我们准备在郑州拍婚纱照,看到你们在 搞活动,就参加了,希望能有机会拿大奖哦!

更多活动详情请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com 查看

郑州 9 楼 我的宝贝

看我溜得怎么样



宝贝昵称: 冉冉 拍照时间:9月14日 拍照地点:妈妈单位大厅

我家宝贝冉冉是个乖巧听话的孩 子,她想学溜冰可是因为年龄小老师不 收。上个月我送她一双溜冰鞋,她喜欢 得不得了,当天晚上就让爸爸教她学滑 冰,学得非常认真。现在冉冉不需要爸 爸妈妈的搀扶,自己就能滑,我值班的 时候她就在大厅里自己练,我只能说宝 贝你真棒。 网友 ainiwana 文/图

- 我要参加-

第一步: 进入郑州 19楼 zz.19lou. com 首页, 注册一个账号并登录(已注 册直接登录)。

第二步:在首页"社区地图"点击进 入"宝宝秀"板块。

第三步:在"宝宝秀"页面找到"'我 的宝贝'十月专辑活动"帖,点击进入。

第四步:点击"我要秀"发帖上传宝 贝照片,并接受网友评分

更多宝贝美图请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com查看

郑州19楼宝宝日记

没有苹果的苹果筐

儿子入园已经一个多月了,已经适 应了园里的生活。上周末我去接他时, 发现他没有得小红花,就随口问老师原 因,老师说:"太调皮了,昨天还咬了小 朋友!"这个小家伙,又惹祸了! 当时我 心里有点火,但是当着老师的面栽没有 说孩子,走出教室门,就看到了孩子们 的作业——装苹果!找了老半天,没有 看见儿子的作品,后来在最后一排看到 了儿子的画,三个空白的筐,里面没有 一个苹果!怎么回事?从老师那里得 知,材料发到儿子手中,儿子就把苹果 给撕掉了。放学的路上和儿子聊了许 多,儿子答应不再咬小朋友了,后来学 习才得知孩子咬人是因为在1岁以内 口的敏感期没有得到满足,所以就出现 了现在的状况,事出有因,以后我就知 道怎么做了,孩子的教育来不得半点马 虎哦! 希望孩子以后在园里快快乐乐. 健健康康的成长!

网友 幸福梦鸽 文

更多宝贝日记请登录郑州 19楼 zz.19lou.com 查看